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Адвокат юрист

Хмельницький, Україна

кримінальні провадження (справи)-ДТП, економіка, службові злочини, майнові, проти життя і здоров`я особи, тощо; МФО

кредити, антиколектор; сімейні справи-розлучення, аліменти, поділ майна; адміністративні в т.ч.130КУпАП та виконавчі

провадження, міграційні справи, тощо!

Розгорнута юридична консультація адвоката по кримінальних справах – розглядаються питання захисту від звинувачень у

скоєнні економічних і корупційних злочинів, включаючи особливості їх розслідування. Вивчення, всіх без виключення,

матеріалів кримінальної справи та, виходячи з отриманих підсумків, оцінка перспектив кримінального провадження. Участь в

суді при обранні підзахисному запобіжного заходу (головне завдання «залишити клієнта на свободі»); оскарження,

постановлених з очевидними порушеннями, рішень щодо обрання запобіжного заходу у формі ухвали слідчого судді, а також

про застосування інших обмежувальних заходів (накладення арешту на майно, тимчасовий доступ до речей і документів

тощо). Відстоювання особистих інтересів клієнта на всіх етапах кримінального провадження, незалежно від статусу: захисник

підозрюваного (з моменту повідомлення про підозру), обвинуваченого або, якщо справа в суді, то здійснюється захист

підсудного; допомога адвоката клієнту при його допиті в якості свідка; представник цивільного позивача, потерпілого).

Присутність захисника на всіх, без винятку, процесуальних (слідчих) діях з безпосередньою участю підзахисного: під час

огляду місця події, обшуку, допиту, слідчого експерименту, вручення повідомлення про підозру та ін. Реагування на факти

фальсифікації доказів, підкупу свідків, незаконного впливу на експертів. Підготовка всіх, необхідних для захисту, документів:

скарг слідчому судді, клопотань, заяв в різні органи влади тощо. Підготовка кримінальним адвокатом скарг на незаконні, на

думку захисту, постанови, дії/бездіяльність осіб уповноважених вести кримінальне провадження (прокурора, слідчого).

Оскарження всіх, на думку захисту, незаконних і які підлягають оскарженню.

  

 Price: 1 $  Тип оголошення:

Послуги, пропоную

 Торг: доречний

Сарафін Віктор +38(096)2818108 вул.Подільська,58
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